

Срочное сообщение

О ситуации с реализацией основных продуктов питания в  
отдельных городах Российской Федерации

По сообщениям из 19 городов Российской Федерации: Мурманска, Новгорода, Иванова, Москвы, Тулы, Йошкар-Олы, Воронежа, Астрахани, Саратова, Краснодара, Ростова-на-Дону, Грозного, Екатеринбурга, Барнаула, Омска, Абакана, Кызыла, Благовещенска, Якутска, 15 января с.г. конъюнктура торговли основными продуктами питания была следующей:

Число городов, где товар можно было купить

	свободно без очереди	при наличии очереди	по талонам
М я с о	5	3	1
Цельномолочная продукция	6	9	-
Масло животное	6	2	2
Масло растительное	-	3	3
Я й ц а	13	2	-
С а х а р	-	2	5

Во многих регионах продолжается рост цен на важнейшие продовольственные товары и замедлилась их реализация. Так, если 8 января с.г. в г. Екатеринбурге было трудно купить масло животное по цене 140 рублей за кг, то 15 января оно лежало в магазинах по цене 193 рубля. Аналогичная ситуация с маслом животным в гг. Омске (соответственно 96 руб. и 177 руб. за кг), Благовещенске (25 руб. и 151 руб.), Йошкар-Оле (140 руб. и 164 руб.); с мясом в г. Новгороде (59 руб. и 109 руб.); с яйцами в г. Грозном (от 7 руб. до 25 руб. за десяток).

По сообщению работников торговли, в г. Саратове из-за высокого уровня цен резко замедлилась реализация масла животного по цене 148 рублей за килограмм (в магазине № 64 Ленинского района за 4 дня был продан всего 1 кг масла, в магазине № 32 Октябрьского района за 12 дней - 10 кг), кур - от 27 до 44 руб., мяса - от 50 до 57 руб., колбасы - от 92 руб. 70 коп. и выше.

Председатель Госкомстата  
Российской Федерации  
17 января 1992 года

П. Ф. Гужвин